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Кожен день добра діла. Це міг бути складним завданням, якщо цим було питання про видалення профілів у соціальних мережах. З метою захисту даних та для обмеження
підозрілих бізнес-практик Facebook, тепер буде видалено моє облікове запис у Facebook.

Вступ

Spoiler: Так, життя без Facebook функціонує, і це не завдає шкоди або не призводить до втрат. навпаки, все стає краще, крім Facebook.

Фейсбук/Мета було засуджено німецьким судом до виплати 500 євро компенсації користувачеві Фейсбука, оскільки веб-скрапінг з профілів Фейсбука не був справді запобіганий (ЛГ
Любек, рішення від 25.05.2023 – 15 О 74/22 ). Сини Мети вже дуже довгі роки.. ([1])

Майже кожен в Німеччині здається активним на Facebook. Чому? Тому що кожен на Facebook. Чому ще? Тож саме тому. Здавалося б, Facebook життєво необхідний. Здавалося б,
реклама на Facebook є життєво важливою для успіху в бізнесі. Бред. Насамперед важливіше вирішити основні проблеми продажу, перш ніж переходити до дрібниць.

Скоро ви дізнаєтеся, як вести більш щасливе життя без Facebook. Видаліть своє обліковий запис Facebook, всі додатки Facebook, і відчуйте, як полегшення підніметься в вас. Але
спочатку невелика подорож.

Facebook у найближчому минулому довів наступне:

Власні умови використання були для мільйона «знаменитостей» по всьому світу не застосовувалися (Facebook Files)
Дані багатьох користувачів Facebook не були надійними та були відібрані хакерами та виведені на ринок
Дональд Трамп зміг вплинути на вибори завдяки Facebook
Алгоритм Новинного потоку Facebook сприяє негативним заголовкам та розпалювальним висловлюванням
Фейсбук шкодить німецькій економіці, бо правила захисту даних не зовсім точно виконуються
Фейсбук перешкоджає та загрожує дослідникам,  які хочуть показати, як працює алгоритм Фейсбука

І чому тоді так багато людей залишаються в Facebook? Бо там стільки милих фотографій кішок. І тому що компанії можуть заробляти в Facebook дуже багато грошей. Хто ж поширив цю
чутку?

Деякі факти про Facebook

Перед прийняттям ДSGVO разом зі своїм командою я розміщував рекламу на Google та Facebook, з успіхом. Вдалість у Facebook була дуже обмежена, незважаючи на тоді ідеальний
ринок. Я стверджую, що реклама на Facebook діє лише для кількох підприємств, які мають правильний ринок і відповідальних фахівців. Просту відмовку я зроблю: є багато тисяч
чудових фахівців, які цілком певні, що знають, як це робиться. На інших платформах реклами воно працювало краще. Як вже було сказано, це залежить й від цілі групи. Facebook ж не
відомий своїм особливо серйозним змістом.

На той час ми також професійно керували Facebook бізнес-сторінкою, яку називають Fanpage. Ми створювали кожен день публікації з професійними ілюстраціями та текстами. У
кінцевому підсумку вийшло лише робота, яка збільшувалася ще більше через нервозні коментарі, яким потрібно було відповісти.

Початок Coronapandemii в Німеччині був початком створення мною безкоштовного онлайн-проекту допомоги місцевій економіці. Проект мав великий успіх. За кілька тижнів було
зароблено понад 30 тисяч євро тільки для міста із населенням 20 тисяч осіб. Також я спробував збільшити успіх проекту шляхом розповсюдження інформації на Facebook. Результатом
цього був те, що багато людей публікували мої повідомлення та лайкали їх. Але ніхто не зробив нічого, щоб допомогти цьому проєкту продовжувати роботу. Здається багатьом людям
дії щодо публікування та лайкання були рівнозначні "я роблю щось для інших".

Якщо хто-небудь на Facebook вказував свій День народження, я регулярно бачила десятки коротких повідомлень типу Сердечко або масові такі Готівка -символи. Для чого це добре,
я ніколи не розуміла. Безумовно, ювіляру дуже приємно буде, якщо хто-небудь йому на автоматичну повідомлення від Facebook натомість кинув зовсім доброзичливий, але досить
нудний двовірник.

У деяких групах кожен міг поставити справжню запитання на тему, яка стосувалася групи. Такі були групи щодо захисту даних, програмування та онлайн-маркетингу. Питання були
часом досить глупими, але часто й обґрунтованими. Власна пошукова робота в інтернеті б допомогла знайти відповідь. З іншого боку, на мої питання, яким я не міг знайти відповіді в
мережі, відповідали лише безглуздитами. Багато запитань були відповідані шляхом обговорення та обміну думками.

Публікації в групах Facebook, які були посилені на власну вебсторінку, у моїх випадках були значно менше відвідувані ніж на інших мережах. Моя теорія така: Facebook не є
висококласним засобом масової інформації. Я розповідаю тут щось дуже цікаве: хто візьме собі турботу про те, щоб робити щось інше або краще, ніж інші, буде мати більший успіх.
„Всі“ роблять рекламу в Facebook. Коли щось робить кожен, воно має такий же ефект, як ніби ніхто нічого не робив. Саме використання платформ, які добре підходять до власного
продукту, вже досить достатньо для успіху. Зазвичай ця платформа, яка підходить до продукту, не є Facebook, згідно моїй гіпотезі.

Часом хто-небудь також оголошував завдання і шукав виконавця послуг, який би був перш за все цілком кваліфікованим та дуже економічним, навіть краще – безкоштовним. На
кінець часто ні до чого не дійде, а вільні поради збирають та поєднують у щось таке, яким завгодно.

Хто Виступи в найближньому районі шукає, може використовувати Facebook або залишити його. Також існують інші заходи у цій місцевості, наприклад, шляхом пошуку в пошуковій
системі. Іноді Facebook вказує на те, що один із друзів відвідував певний захід. Вже тепер я теж хочу туди потрапити, вважає собі Facebook. Можливо, але це можна краще вивести
класичною комунікацією.

Про друзів: Ні, не всі мої друзі, які називаються на Facebook друзями, є справжніми друзями. Зазвичай серед них можна знайти інформаційні шахраї або злочинців. Також можуть бути
крейтери, які можуть вивчати профілі та отримувати публічно доступну інформацію, наприклад адресу електронної пошти чи номер телефону, щоб використовувати її для соціальної
інженерії (Spear Phishing тощо). Чи знали ви, що дуже легко можна написати листа майже від будь-якого джерела, без можливості визначити його справжність?

Є знайомий мені чоловік, який до того як познайомитися зі своєю дружиною завжди публікував свої Годинні новини на Facebook у приватній групі. Це призводило до того, що багато
хто не міг їх знайти або деякі інформація здавалася відсутньою, оскільки запрошувач швидко набував усе в свій телефон. Як гарно було б мати особисту запрошення!.

Міні-бізнеси мають не власну вебсторінку, а лише сторінку компанії у Facebook. Ваша компанія майже повністю залежить від облікового запису компанії у Facebook. Вони
підпорядковують собі інтернет-конгломерат протягом всього життя, що можна сказати про багато випадків. Як сумно це! Залежність від американського інтернет-конгломерату, який
ступає на права людини (дивіться наприклад Facebook Files).

Видалити обліковий запис Facebook

Примітка: скріншоти німецькою мовою, але ви зможете здогадатися, де потрібно натиснути.

Тепер ми дійдемо до найважливішого. Видалення власного облікового запису Facebook займе мінімум часу, хоча принаймні процес запущено. Як це зробити, показано на наступних
знімках екрана для комп'ютера. На смартфоні це, ймовірно, також можливо. Якщо хтось не впорається, будь ласка, зверніться до мене.

Якщо у вас також є сторінки для фанатів, тобто сторінки компаній, нижче ви знайдете розділ, який пояснює, як їх видалити. Якщо ви є єдиним адміністратором сторінки для фанатів,
вона автоматично буде видалена разом з вашим обліковим записом.

Завданням Ложення облікового запису Facebook є спочатку відкрити меню (відображення на комп'ютері):

Відкрити меню Facebook (вид для комп'ютера).

Після цього клацніть на налаштування.

Виклик налаштувань (вид для комп'ютера).

Тепер знову клацніть на Налаштування.

Нарешті відкрити налаштування Facebook.

Тепер ми на порозі життя без Facebook. У наступному меню ви знайдете можливість видалити своє обліковий запис Facebook.

Отримати доступ до додаткових налаштувань Facebook.

Тепер з'являються такі можливості.

Виклик функції для видалення власного облікового запису Facebook.

Після кліку на "Переглянути" праворуч до "Деактивувати та видалити" з'являється таке зображення:

Можливість видалити обліковий запис Facebook.

Тепер допоможе клік по опції Контроль лускувати. Зображення зміниться тепер на таке:

Клікнувши на кнопку "Weiter und Konto löschen", нас знову змушують дуже глибоко прокрутити сторінку вниз:

Функція для видалення власного облікового запису Facebook.

Там знаходиться довгоочікуваний кнопка Контрольний лöschen. Глядач вже майже досяг своєї мети. Після натискання на цю кнопку з'являється запит про пароль: Безпека завжди
попереду, зовсім у стилі Facebook.

Перед тим, як зробити цей крок, не завадить надати посилання в різних Facebook-групах або на власному Facebook-профілі, щоб заохотити інших до видалення своїх облікових
записів.

Бажаю всім вам весело провести час на Facebook, або моя надія, що кожен з вас час від часу замислиться, чи насправді Facebook настільки корисний, як багато хто вважає. Для
мене Facebook має такий низький прибуток, що недоліки переважають. Недоліками є зокрема жахливий захист власних даних, прибуткове ведення бізнесу Facebook, тому
розкол суспільства та непотрібне поширення брехні + ненависті, крім того, шкода нашій внутрішній економіці, оскільки більшість компаній тут дотримуються законів більше, ніж
Facebook. Я тепер видаляю свій Facebook-акаунт і буду жити життям з більшим часом для справді важливих, корисних і прекрасних речей. Кінець моєї підтримки цієї сумнівного
платформи, ймовірно, триватиме ще місяць, оскільки Facebook робить все можливе, щоб затримати остаточне видалення мого профілю. Але я буду мужнім. А ви? Це не так
складно.

Прощай, Facebook.

Не бійся. Facebook не видаляє ці пости миттєво, а може витратити на це кілька днів, тижнів або навіть місяців. Також не варто боятися дурних коментарів, адже їх більше ніхто не
прочитає, адже облікового запису вже немає. Так гарно може бути життя.

Після введення паролю до Facebook-акаунту у що з'явилося вікно з'явиться запит Facebook ще раз, перш ніж людина зробить найбільший помилку свого життя:

Facebook хоче тільки нашого найкращого.

Нарешті зроблено. Фейсбук-акаунт перебуває в процесі видалення. Странно, що все таке не остаточне в Facebook. Тепер ніяк не потрібно заходити знову в Facebook, інакше все було
дарма. Так, принаймні, йдеться на сторінці авторизації, яка з'явилася зараз, оскільки через процес видалення я був виведений з системи.

Дякую за цю можливість, Facebook.

Видалити Facebook: так це робиться. Найкращий спосіб видалення програми Facebook з усіх мобільних пристроїв. Це має додатковий вигідний ефект – звільнення місця на диску,
захист батареї та зниження мережної навантаженості. Програму можна видаляти навіть без використання спеціальної функції видалення програми. Для цього досить тримати іконку
програми протягом декілька секунд і натиснути кнопку "Видалити програму". Не забувайте про видалення програми Facebook Messenger, оскільки вона більше не потрібна. Якщо вам
потрібно повідомити щось іншому користувачеві, обов'язково знайдіть інший спосіб спілкування.

Видалити сторінку Facebook

Якщо у вас є сторінки Фен, які обслуговуються не тільки вами, ви можете видалити їх явно за таким алгоритмом. Якщо ви є єдиним адміністратором, то сторінка компанії повинна
зникнути разом із видаленням облікового запису, описаним вище.

На комп'ютері клацніть праворуч зверху на символ, позначений на малюнку червоним прямокутником:

Початок кращого життя без Facebook.

Натиснувши на меню Сторінки, ви потрапляєте до управління власними сторінками-філіалами.

Тепер розблокувати сторінку фанів натиснувши на її ім'я. Коли виникнуть нервозні попапи, просто їх закрийте. При запитанні щодо WhatsApp чи бажання залишити WhatsApp Ads
натисніть на "Залишити".

Так, ми взагалі не хочемо заходити до WhatsApp, тому й залишаємо його.

Так, ми хочемо залишити WhatsApp з нашою сторінкою компанії, або взагалі не зв'язувати їх.

Тепер у меню Більше натиснути на пункт Редагувати вкладки:

Після цього з'являється сторінка з діями. Натисніть на "Загальне", після чого праворуч у розділі "Подальші опції" будуть відображені:

Опція для видалення сторінки бізнесу на Facebook.

Праворуч у області внизу скролити та натиснути на Seite entfernen. Іноді вікно знову підніматиметься. Тоді знову внизу скролити. Так Facebook нас не зблудить.

Тоді натисніть на з'явлений текст <Seitenname> dauerhaft löschen та підтвердити запит щодо безпеки.

Підтвердження безпеки перед видаленням сторінки Facebook Фен-сторінки.

Готово. Сторінка була видалена, або майже, адже протягом 14 днів її можна необов'язково відновити.

З метою безпеки Facebook ще раз нагадує, що цю фатальну дію можна скасувати. Але хто ж цього захоче?

Ми цього, звичайно, не зробимо, а сторінку Facebook будемо остаточно видалити 14-денним бездіяльністю.

Facebook тепер має менше інформації, якою це підприємство може збагачуватися за рахунок інших. Вітаю!

Висновок

Тепер ви, сподіваємося, більше не маєте облікового запису в Facebook. А що робити, якщо хтось наполягає на запрошенні вас на Facebook на вечірку чи подібне? Запитайте, чи не
може той хтось відправити голуба з листом. Це здається єдиною альтернативою Facebook.

Що робити, якщо ви хочете дізнатися, що відбувається поблизу у вас на вихідні? З цим я не можу вам допомогти. Крім Facebook мені зараз не приходить ніяких інших способів дізнатися
це.

Ви вже знали, що Фейсбук хоче створити 10 тисяч нових робочих місць у Європі для розробки Метаверсу. Напевно краще підтримувати цю ідею не потрібно. Ідеальне було б, якщо
така пропозиція ніколи не виникне, або коли вона потрібна, тоді інше підприємство, яке, ймовірніше за все, здасться більш приємним ніж Фейсбук, візьме на себе цю роботу.

Ви знаєте Пабло Еміліо Ескобар Гавірія? Він був найбільшим наркобароном 1980-х років та походив з Колумбії. Під його керівництвом виникло Медельїнське картель. Пабло
Ескобар витратив кілька мільйонів доларів на будівництво освітніх закладів, дитсадків та спортивних майданчиків для бідних кварталів біля свого будинку. Але раніше він наказав
убити тисячі людей, тероризував населення та зробив ще більше людей залежними від наркотиків. Як тоді оцінити «хорошу дію» Пабло Ескобара?

Ключові тези цього посту

Facebook не є якісним медіа, і хто відрізняється від маси, той має більше успіху.

Автор видалив свій обліковий запис у Facebook, оскільки вважає, що недоліки (захист даних, ділові практики, суспільна розкол) переважають.

Текст аргументує проти Facebook і закликає не використовувати його.

Переклад: Про ці основні твердження
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